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Ata da 04ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Joanópolis, em 
02 de março de 2004. 
  
Aos dois dias do mês de março de 2004, às dezenove horas e 
quarenta e cinco minutos, no Plenário “ XVII de Agosto”  da Câmara 
Municipal de Joanópolis, situado à Rua Francisco Wohlers nº 170, 
neste Município, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara  Municipal 
de Joanópolis. Procedida a chamada regimental, foi constatada a 
presença dos Senhores Vereadores Ary Aparecido de Oliveira (Ary 
do Toco), Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio), Domingos 
Lauriano Floriano (Domingão), Genyson Pereira Farias (Zoca), 
Marcos Maroni Escudeiro (Marcos Maroni), Maria Bernadete Cardoso 
Passos (Bernadete Passos), Maria Shirley Lemes da Silveira Melo 
(Maria Shirley), Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia), 
Ornélio Gonçalves de Oliveira (Nelo), Percival Aparecido de Oliveira 
(Percival) e a ausência do Edil Vinicius Garcia da Costa (Vinicius 
Costa). Havendo número legal e sob a Presidência do Nobre 
Vereador Mauro Aparecido Garcia Banhos e secretariado pelo Edil 
Benedito Ignácio Giudice, foi declarada aberta a Sessão. O Senhor 
Presidente consignou a presença do Edil Vinicius Costa, o qual 
passou a secretariar os trabalhos. Inicialmente, o Senhor Presidente 
solicitou ao Plenário que ficassem em pé para rezar um pai nosso em 
memória do Ex-Vereador Pedro Fernandes da Silveira Neto, pelo fato 
que neste dia estava fazendo dois anos de seu falecimento. Na 
seqüência, o Edil Zoca procedeu a leitura do Salmo da Bíblia. Após, 
entra em discussão a Ata da 03ª Sessão Ordinária, realizada em 17 
de fevereiro último. Não houve nenhum pedido de retificação ou 
impugnação, tendo sido aprovada a Ata por dez votos a zero.  
 
EXPEDIENTE  
 
Comunicações Diversas. Não houve. Expediente do Poder Executivo. 
Entra em expediente e é lido o Ofício Gab. nº 64/04, encaminhando 
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cópia do Balancete Analítico de Receitas e Despesas da Prefeitura 
local, referente ao mês de janeiro último. Entra em expediente e é lido 
o Ofício Gab. nº 66/04, subscrito pelo Senhor Vice-Prefeito, 
solicitando prorrogação de prazo para resposta ao requerimento nº 
01/04, de autoria do Edil Benedito Ignácio. Entra em expediente e é 
lido o Ofício Gab. nº 67/04, subscrito pelo Senhor Prefeito, solicitando 
prorrogação de prazo para resposta ao requerimento nº 02/04, de 
autoria do Edil Benedito Ignácio. Entra em expediente e é lido o Ofício 
Gab. nº 78/04, subscrito pelo Senhor Prefeito, solicitando prorrogação 
de prazo para resposta ao requerimento nº 04/04, de autoria do Edil 
Domingão. Expediente Externo. Entra em expediente e é lido o 
Telegrama do Governador do Estado de São Paulo, informando 
acerca de liberação de verbas para as reformas das Praças Padre 
Domingos Segurado e São João. Entra em expediente e é lido o 
Ofício do Ministério da Saúde, informando liberação de verbas para a 
Prefeitura local. Entra em expediente e é lido o Ofício Circ. nº 09/02 
da Câmara Municipal de Araraquara, encaminhando cópia do 
Requerimento nº 52/04, de autoria da Vereadora Juliana Andrião 
Damus. Entre em expediente e é lido o Ofício ST CG nº 448/04, da 
Secretaria Estadual dos Transportes, encaminhando resposta a 
Moção de Apelo nº 53/2003, de autoria do Edil Mauro Garcia. Entra 
em expediente e é lido o Ofício ST CG nº 582/04, da Secretaria 
Estadual dos Transportes, informando acerca das obras de 
pavimentação da Estrada Vicinal Joanópolis até o Bairro da 
Cachoeira dos Pretos. Entra em expediente e é lido o Comunicado do 
Ministério da Educação, informando liberação de verbas para a 
Prefeitura local. Manifestaram-se os Edis Maria Shirley, Ary do Toco, 
Benedito Ignácio e Domingão. Expediente do Poder Legislativo. Entra 
em expediente e é lido o parecer nº 03/2004, da Comissão 
Permanente de Justiça e Redação opinando acerca da conveniência 
de se criar o cargo de contador no âmbito deste Poder Legislativo. 
Manifestaram-se os Edis Benedito Ignácio e Vinicius Costa. Posto em 
votação, o referido parecer foi aprovado por dez votos a zero. Entra 
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em expediente a Moção de Congratulações e Aplausos nº 09/04, de 
autoria da Edil Maria Shirley, ao Jovem Guilherme Rodrigo Dias, em 
face de ter sido contratado para jogar em um time da China, através 
de um intercâmbio empresarial. Manifestaram-se a autora e o Edil Ary 
do Toco. Posta em votação, a referida moção foi aprovada por oito 
votos a zero, consignada as ausências em Plenário dos Edis 
Domingão e Nelo. Entra em expediente a Moção de Congratulações e 
Aplausos nº 10/04, de autoria da Edil Maria Shirley, a Secretaria 
Municipal de Esportes e Comissão Organizadora, na pessoa do Sr. 
Ivan Padilha, em face da realização do Campeonato de Futsal –  
Férias de Janeiro. Manifestou-se a autora. Posta em votação, a 
referida moção foi aprovada por nove votos a zero, consignada a 
ausência em Plenário do Edil Domingão. Entram em expediente as 
Moções de Condolências nº 11 e 12/04, respectivamente, de autoria 
dos Edis Bernadete Passos e Zoca, em face do falecimento da 
Senhora Dirce Ferreira Pinto dos Reis. Entra em expediente a Moção 
de Condolências nº 13/04, de autoria do Edil Ary do Toco, em face do 
falecimento da Senhora Júlia Sanches de Oliveira. Entram em 
expediente as Moções de Condolências nº 14 e 15/04, 
respectivamente, de autoria dos Edis Ary do Toco e Zoca, em face do 
falecimento do Senhor Darcio Edmundo Wecchi. Entra em expediente 
a Moção de Condolências nº 16/04, de autoria do Edil Zoca, em face 
do falecimento do Senhor José Antonio de Oliveira. Não houve 
manifestações. O Senhor Presidente informou que as referidas 
Moções de Condolências foram encaminhadas aos familiares 
enlutados, mediante solicitação dos autores. Tema Livre. Franqueada 
a palavra em tema livre, manifestou-se o Edil Benedito Ignácio 
questionando acerca do assunto da pauta e da ata de sessão. 
  
ORDEM DO DIA   
 
Entra em pauta o Projeto de Lei nº 41/2003 – Poder Legislativo, de 
autoria do Edil Percival, que “ dá denominação de Rua Silvio 
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Santana Franco a logradouro do Município de Joanópolis” . 
Procederam-se as leituras dos pareceres favoráveis oferecido pelas 
Comissões Permanentes de Justiça e Redação e de Mérito. Entra em 
discussão única o referido projeto. Não houve manifestação. Posto 
em votação nominal, o referido projeto foi aprovado por onze votos a 
zero. Entra em pauta o Projeto de Lei nº 42/2003 – Poder Legislativo, 
de autoria da Edil Maria Shirley, que “ Concede gratuidade em todos 
eventos promovidos pela administração pública às pessoas 
portadoras de deficiência e dá outras providências” . Procederam-se 
as leituras dos pareceres favoráveis oferecido pelas Comissões 
Permanentes de Justiça e Redação e de Mérito. Entra em 1ª 
discussão o referido projeto. Manifestaram-se a autora e os Edis 
Benedito Ignácio e Ary do Toco. Explicação Pessoal. Manifestou-se 
em explicação pessoal a Edil Bernadete Passos, argumentando sobre 
a importância e a necessidade de urgência do Projeto de Lei nº 
02/2004 – Poder Executivo. Manifestou-se o Edil Mauro Garcia, 
esclarecendo acerca da tramitação do Projeto de Lei nº 02/2004 –
Poder Executivo. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e convocou os Nobres Vereadores 
para a próxima Sessão Ordinária em dia e horário regimentais, e, às 
20h42min, declarou encerrada a Sessão.  Nada mais.x.x.x.x.x.x. 


